

30 kwietnia 2025

BIULETYN WSPÓLNOTY, ROK XVII, NUMER 704

**Spotkania
Wspólnoty
odbywają się
według
harmonogramu
umieszczonego na
stronie Wspólnoty
w Domu
Diecezjalnym
„Tabor”
ul. Połonińska 25**

Teksty do formacji od 01.05.2025 r.

Kochani!

Na ten moment chciałbym, abyśmy podjęli formację krokami św. Ignacego z Loyoli. Przed nami różne maksymy jego życia, któremu towarzyszyć będą różne komentarze. Modlitwa powinna potrwać ok. 15 min. Jak przebiegać ma modlitwa?

1. Stawaj w Bożej obecności, uświadom sobie, że stoisz przed Bogiem.
2. Poproś o siłę i moc Ducha Świętego – dowolną modlitwą.
Zaproś do modlitwy Maryję – dowolną modlitwą.
3. Przeczytaj rozważanie przeznaczone na dany dzień. Cytat z początku rozważania to słowa św. Ignacego. O ich realizację w życiu mamy się modlić w ciągu danego dnia.
4. Zapisz w zeszycie główne zdanie o które się modlimy. Rozmawiaj później z Jezusem na ten temat.
5. W tym celu odmów dobrowolną modlitwę do Ducha Świętego.

Przypominam, że dalej obowiązuje nas codzienna modlitwa Anioł Pański w intencji wspólnoty oraz zachęcam do postu w intencji wspólnoty każdego 12 dnia miesiąca.

Na owocną pracę, błogosławię +
Oddaję każdego z Was w rany Chrystusa i Jego Krew, oraz zamykam w Sercu Maryji.
ks. Damian, Pasterz

Czwartek

„Potrzeba mało mówić, a więcej słuchać”.

Po słowach poznajemy ducha, zdradza usposobienie, za jego pośrednictwem otwierają się przed nami tajniki serca, które natura stara się ukryć, tak, żeby nikt o nich nie wiedział. Przez wielomówność tracimy powagę. Gdzie słów jest wiele jak potok, tam mądrości jest wiele jak kropla. Roztropny wiele mówić nie może, bo przewiduje jak wielkie burze może wywołać jego słowo. I nie ma nic zaszczytniejszego niż pilnowanie swojej wypowiedzi. Nawet głupi, dopóki milczy, jest brany za mądrego. Naśladujmy naturę, mamy dwoje uszu, aby więcej słuchać, niż mówić.

Piątek

„Kto w sercu Boga nosi, ten taj ze sobą nosi”

Jedynie miłość Boga jest źródłem szczerzej radości, źródłem najczystszy, bez domieszki obłudy, źródłem ciągle bijącym, bez obawy wyczerpania się kiedykolwiek. Jeżeli z Bogiem zawarłeś przymierze miłości, to szczęście Twoje będzie stałe, nie masz powodów więc do wątpliwości. Woli swojej więc nie zmieniaj, ale bądź wytrwały. Święci nigdy nie żałowali, że Boga pokochali i trwali w przymierzu miłości. Każda inna miłość jest niestała, ten którego miłujesz, może przestać Cię kochać. Szczęścia nie dostaniemy od tego, co jest nietrwałe,

Telefon Wspólnoty

☎ 884-315-151

**Struktura
Wspólnoty**

ks. Damian Ziemia
Pasterz

tel. 791-386-047
e-mail: mini-damian@o2.pl

Marcin Zacharski
Lider
tel. 668-451-691

e-mail:
marcin.zacharski@interia.pl

Joanna Wojdyło
V-ce lider

Barbara Zacharska
V-ce lider

Animatory diakonii

Agnieszka Machoś
diakonia modlitewna

Konrad Przydział
diakonia uwielbienia

Mateusz Tomaszewski
diakonia prowadzenia
spotkań

Marcin Zacharski
diakonia modlitwy
wstawienniczej

Grzegorz Bomba
diakonia liturgiczna

Joanna Wojdyło
diakonia wprowadzająca

**Klaudia
Winiarska – Przydział**
diakonia medialna

**Agnieszka i Andrzej
Drelich**
diakonia organizacyjna

Barbara Zacharska
diakonia prorocka

Katarzyna Zdeb
diakonia miłosierdzia

ale tylko od Tego, który jest wieczny. Każdą ludzką rozmowę można rozwiązać, bo tą samą wolą, którą zostały zawarte mogą być rozwiązane.

Sobota

„Najłatwiejszą drogą prowadzącą do świętości jest wyzbywanie się tego, co świat podsuwa i za czym goni”.

Dawna skarga rzymskiego mędrca jest zarazem skargą cnoty: przyczyną zła jest to, że nie rozsądkiem się kierujemy, ale względem na drugiego człowieka.

Żyjemy wówczas tak, jak świat żyje, a nie tym, co jest nam potrzebne. Biegłym sternikiem jest ten, kto umie sobie na wodzie poradzić przeciwnemu prądowi wody. Nie trzymaj z ogółem, nie myśl, żeby zaraz ich naśladować. Zdania należy ważyć, nie liczyć. Dlatego ważne jest to, że nie opierać swojego życia na licznych przykładach ludzi. Błędy innych mają być przestrożą dla nas, a nie sposobem do naśladowania. Nie wiele osób jest do naśladowania, ale przede wszystkim Jedyny Syn Boży – Jezus, którego przykład z Ewangelii powinniśmy realizować.

Niedziela

„Wyrokowanie o doskonałości z twarzy, z ruchów, z usposobienia, z samotności, jest niewłaściwe i mylne. Z pracy nad sobą jaką ktoś podejmuje, z pokonywania siebie należy wnioskować o postępach w cnocie danej osoby”

Wątpliwa jest świętość, która chwały szuka z tego, co raczej jest niezależne od niego, a istnieje bez jego zaangażowania. Bez walki nie spodziewaj się korony. Samotność, wrodzone milczenie, stronienie od ludzi, nie uważa się za cnotę. Są sytuacje, w których będą ocenione moralnie, jako dziwactwo lub wadę.

Przypadkiem, kwestią genów czy dziedziczenia może być to, że ktoś złym nie jest. Mogli też nie trafić na złe czynniki społeczne. Czyż więc świętym będzie ów człowiek bez walki? Doskonalenie siebie, walka duchowa, ona prowadzi do świętości.

Poniedziałek

„O ile pożyteczną jest rozmowa między ludźmi, która ku dobru prowadzi, ale ta która jest rozwiązła, tylko szkodzi”

Plamy słońca, albo zaćmienie księżyca jest widoczne dla wszystkich. Podobnie szeroko rozchodzi się zgorzenie, które dała osoba, tym bardziej zależnie od własnej pozycji społecznej. Biada człowiekowi, przez którego przychodzi zgorzenie. Ile potrzeba pracy wielu osób, aby coś naprawić, ale jak łatwo jest coś zniszczyć jednej tylko osobie. Dlatego w zburzeniu, w źle łatwo jest generalizować, ale w czynieniu dobra, jakże trudno jest to uczynić.

Wtorek

„Bardzo zbawienną jest rzeczą, jeśli masz przyjaciela, któremu pozwoliłeś, aby Cię napominał w wadach”

Jak twarzy, tak szaty i postępowania swego nikt nie widzi, alb raczej ma trudność w zobaczeniu. Innego tu potrzeba oka, które pomoże właściwie ocenić. Chęć ciągłych pochwał, albo uznawanie, że nie ma w sobie nic do zmiany, to jest zarozumiałość. Kto mówi bowiem, że jest bez grzechu, kłamcą jest. Im mniej widzisz, tym więcej w sobie wad widzisz. Jeżeli za zrobienie uwagi, że masz

plamę na twarzy że suknia źle leży, dziękujesz, to dlaczego się gniewasz, że ktoś zwraca Ci uwagę nt. Twoich wad? Bardziej kocha ten, kto za złe upomina, niż kto chwali.

Ogłoszenia

1. **Przypominamy o obowiązkowej modlitwie Anioł Pański w intencji o otwartość na charyzmaty i ich przyjmowanie dla wszystkich członków wspólnoty przez ręce Maryi oraz zachęcie Pasterza do postu w intencji wspólnoty 12 dnia miesiąca.**
2. Posługa modlitwą wstawienniczą prowadzona w pierwszą i trzecią środę miesiąca w godz. od 17.00 do 18.00 salce Miriam (główny budynek DD Tabor, poziom -1).
Zapisy przez formularz na stronie internetowej
<https://miriam.rzeszow.pl/modlitwa-wstawiennicza/>
3. W terminie 16-18.05.2025r. (piątek - niedziela) w Domu Rekolekcyjnym bł. Karoliny Kózki, ul. Dębicka 62 (dzielnica Przybyszówka) odbędzie się kolejna edycja rekolekcji z modlitwą o uzdrowienie i uwolnienie wg 5 kluczy Nela Lozano. Rekolekcje prowadzi ks. Damian Ziemba wraz z naszą Wspólnotą. Zapisy na stronie internetowej: <https://domkaroliny.pl/rekolekcje-psychologiczno-duchowe-5-kluczy-odkryj-droge-do-wolnosci/>
4. W dniach 30.05-01.06 2025r. (piątek - niedziela) w Domu Rekolekcyjnym bł. Karoliny Kózki, ul. Dębicka 62 (dzielnica Przybyszówka) odbędą się warsztaty psychologiczno-duchowe pt. „Trauma Pokoleniowa”. Warsztaty prowadzi ks. Damian Ziemba wraz z naszą Wspólnotą. Zapisy na stronie internetowej: <https://domkaroliny.pl/warsztaty-psychologiczno-duchowe-trauma-pokoleniowa-uwolnij-sie-od-cienia-przeszlosci/>
5. W dniach 16-17.05.2025r. (piątek, sobota) na Jasnej Górze odbędzie się Ogólnopolskie Czuwanie Katolickiej Odnowy w Duchu Świętym. Tegoroczne hasło czuwania to „Budźmy nadzieję!” Gościem Czuwania będzie Hose Prado Flores. Zapisy i program spotkania dostępny jest na stronie internetowej: <https://www.odnowa.org/czuwanie-2025>. W piątek 16.05.2025 r. w sali o. Kordeckiego, odbędzie się spotkanie animatorów, na które zapisujemy się samodzielnie. W sobotę 17.05.2025 r. odbędzie się czuwanie na Błoniach Jasnogórskich, na które nie trzeba się zapisywać i jest dla wszystkich chętnych. Koordynatorzy Katolickiej Odnowy w Duchu Świętym diecezji rzeszowskiej zapewniają transport autokarowy w dwóch wariantach:
 1. wyjazd na dwa dni 16 i 17.05.2025 r. - koszt 300 zł z noclegiem,
 2. wyjazd na jeden dzień 17.05.2025 r. - koszt 120 zł.Osoby chętne na wyjazd proszę zgłosić się do lidera wspólnoty Miriam po spotkaniach Wspólnoty do 14.05.2025 r. Liczba miejsc w autokarze jest ograniczona i decyduje kolejność zapisów.

Przypominamy o Regulaminie korzystania z Pogotowia Modlitewnego dla członków naszej Wspólnoty:

- a. Na telefon pogotowia modlitewnego wysyłamy intencje za siebie, swoją rodzinę i przyjaciół, w nagłych potrzebach m.in.: choroby, zagrożenia zdrowia lub życia. Pamiętajmy, że diakonia modlitewna codziennie modli się ostonowo za każdego członka Wspólnoty.
- b. Intencje za pozostałe osoby omadlamy we własnym zakresie.
- c. Intencja powinna zawierać imię osoby omadlanej oraz za co konkretnie będziemy się modlić.
- d. Intencje przesyłamy w godz. od 08.00 do 20.00 (w sytuacji zagrożenia życia, o każdej porze).
Max. liczba znaków 160 (1SMS).

- e. Nie udostępniamy otrzymanych intencji osobom spoza Wspólnoty.
 - f. Podpisujemy się imieniem i nazwiskiem.
 - g. Intencje ogólne niezgodne z regulaminem nie będą przekazywane (np. intencja Bogu wiadoma).
 - h. Informacje dotyczące Wspólnoty przekazywane są przez Pasterza, Liderów i Animatorów.
- Aktualizacja danych dokonywana jest raz na tydzień.

Redaktor biuletynu: Wojciech Wojdyło • Biuletyn przeznaczony jest wyłącznie do użytku wewnętrznego •
• telefon Wspólnoty i pogotowie modlitewne: ☎ 884.31.51.51 • e-mail: miriam.rzeszow@gmail.com •
• www.miriam.rzeszow.pl • www.facebook.com/miriam.rzeszow •

• • •